
 

 

INFORMÁCIA O SPOLUFINANCOVANÍ PROJEKTU Z FONDOV EÚ – informácia 

o podporenom projekte 

  

Obec Jasová získala nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom „Podpora triedeného 

zberu komunálnych odpadov v obci Jasová“. Nenávratný finančný príspevok je poskytnutý 

z Program Slovensko 2021-2027, v rámci výzvy s kódom PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR. 

Celkové oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 235 241,64 EUR. Zazmluvnená 

výška nenávratného finančného príspevku: 216 422,31 EUR (v zmysle Rozhodnutia 

o schválení ŽoNFP). Projekt je financovaný z finančnej podpory Európskej únie (Európsky 

fond regionálneho rozvoja), štátneho rozpočtu a rozpočtu obce.  

Predmetom projektu je obstaranie technického vybavenia, za účelom zvýšenia kapacity pre 

triedenie komunálnych odpadov (KO), zvýšenia množstva vytriedených oprávnených druhov 

KO a podpory ich triedenia. Nákupom strojov, zariadení a veľkokapacitných kontajnerov sa 

zvýši kapacita pre triedenie KO, vytvoria sa podmienky pre zefektívnenie, rozšírenie triedenia 

a zvýšenie množstva vytriedených oprávnených druhov KO, ich dotriedenie a dočasné uloženie 

na zbernom dvore, kým ich neodvezie zmluvná odberateľská spoločnosť. Technické vybavenie 

pozostáva z všestranného malého nákladného vozidla s trojstranným vyklápačom (1ks), 

závesných kontajnerov vaňových otvorených s objemom 5,5 m3 (4ks), traktorovej kosačky so 

zberným košom (1ks) a teleskopického manipulátora s prídavnými zariadeniami (1ks). Obec 

realizuje hlavnú aktivitu projektu: Nákup hnuteľných vecí. Cieľom projektu je zefektívniť, 

zvýšiť množstvo a rozšíriť triedenie tých druhov KO, na ktoré sa nevzťahuje rozšírená 

zodpovednosť výrobcov a za ktoré je v zmysle zákona zodpovedná obec. Realizáciou projektu 

sa zvýši kapacita pre triedenie komunálnych odpadov o 82,07 t/r a dosiahne množstvo 

vytriedeného KO odovzdaného na prípravu na opätovné použitie a recykláciu vo výške 69,068 

t/r. Projekt sa realizuje na území obce Jasová. 


